

SAMBATA 1 (14) OCTOMBRIE 1916



ANUNCIURI

PAGINA III

Linia corp. 7 zile 30

idem pag. 17 . 30

inserii și reclame, 30 linia

număr sau informații

multumim după mărime

cost. 50-750 m

Directorii :

VIRGIL N. DARASCU și STELIAN POPESCU

Ofensiva franco-engleză

Bombardări din avioane

Paris, 29. — În noaptea de la 16 spre 27 a. c., aghiotantul pilot Baron și aghiotantul Charard au bombardat din aerolane, la Stuttgart, fabrica Magnetobosch. Un fum gros s-a căzut ridicându-se dela usină, în urma bombardării.

Lupte la Somme. — Francezii au înaintat luând prizonieri

Paris, 29. — La nordul Sommei, mare activitate a artileriei și deoparte și de alta. Un mic atac la sud de Sailly a dat în mâna francezilor 50 de prizonieri, printre cari și 2 ofițeri.

La sudul Sommei, francezii au atacat, pe un front de 5 kilometri, între Berny en Santerre și Chaulnes. Infanteria franceză a luat pozițiunea care constituia obiectivul ei. Cea mai mare parte din pădurea Chaulnes a fost cucerită de francezi.

Germanii au suferit pierderi mari, mai ales împrejur de Ablaincourt; 1.250 prizonieri au căzut în mâinile francezilor.

Pe restul frontului n'a mai fost nimic de semnalat.

Cum a fost ocupat orașul Lesars

Karnarvon, 28. — Marele cartier englez. Lesars este al 22-lea oraș capturat de englezi în bătălia dela Somme.

Prizonierii germani recunosc că oamenii noștri s'au luptat în bătălia dela Lesars ca niște draci. Defensiva germană a fost destul de bine organizată prin ajutorul mitralierelor, obținând și avantajii la Lesars, în direcțiunea Grandecourt. Aceasta însă numai până când automobilele noastre blindate au intrat în acțiune.

Automobilele au pornit de la sud dealungul șoselei ti-

nutului, până când au sfârșit întăriturile. După curățirea regiunii Lesars, liniile engleze au înaintat repede către partea de Nord a marginii orașului. Și acum suntem stăpâni pe întreaga regiune.

Marele cartier german afirmă că lupta dela Somme a crescut în intensitate, pe 15 mile de front, și că trupele generalului von Belows n'au pierdut nici un deget de pământ în ciuda repetatelor atacuri anglo-franceze. Această știre este complect eronată, deoarece englezii au înaintat pe o linie de 1000 yards, înaintând dela Lesars până în vecinătatea colinei Valancourt.

Este cunoscut că comunicațiile germane devin din ce în ce mai muncinoase. A fost un timp când ele dădeau știri precise, dar acum ele sunt pline de povești de victorii decisive, care n'au fost câștigate, sau de pierderi de pozițiuni ale Aliaților, pe care aceștia și le consolidează. Aceste bulletine pot să fie crezute numai de poporul german, pe care marele cartier este nevoit a-l ține în ignoranță.